
ArbeitsblaƩ ϤϦ: Thymio programmieren: die VPL-SchniƩstelle

Aufgabe: a) Lege zwei Karten in die MiƩe und ändere sie so, dass das folgen-
de Programm abgebildet wird. b) Umkeise die richƟgen Antworten.

a)

Berechnung war erfolgreich.Ereignisse Aktionen

b)Der Knopf              dient dazu, das Programm:                        zu starten        zu stoppen

Der Knopf              dient dazu, das Programm:                        zu starten        zu stoppen

Die Bilder im grün umrandeten Block gehören zu den:          AkƟonen           Sensoren

Die Bilder im rot umrandeten Block gehören zu den:             AkƟonen           Sensoren

Das grün umrandete +-Zeichen dient dazu, einen Befehl:    hinzuzufügen    zu löschen

Das rot umrandete x-Zeichen dient dazu, einen Befehl:       hinzuzufügen    zu löschen


